

“退休一件事”一站办

本报讯(记者 崔敬)“以前需要往返多个部门办理的业务,现在到窗口一趟就能办完,这下办事方便多了。”10月25日,新乡娃哈哈昌盛饮料有限公司退休职工李大爷在市政务服务中心“一件事”联办窗口工作人员的帮助下,40分钟就办理完了企业职工退休申报、受理、经办的全部手续。

今年以来,市人力资源和社会保障局、市行政审批和政务信息管理局联合公安、卫健、医疗保障等6个部门,将企业职工退休涉及的退休(退职)申请、待遇核定、失业保险金停发、医疗保险在职转退休、退休提取住房公积金、城镇独生子女父母奖励扶助金申请等业务纳入“高效办成一件事”工作范围,协同开展“退休一件事”联办工作。

河南省“退休一件事”平台正式上线以来,我市本级及12个县(市、区)均已设立了企业职工退休综合联办窗口,并与各级政务服务大厅“一件事综合受理窗口”配合。此举解决了以往由于部门间数据不共享、系统不连通,导致群



“一件事”联办窗口

众在办理退休相关业务时,需要多个部门来回跑的难题。

通过精简退休办理流程,减少办理环节,实现用人单位和职工群众办事由“多地、多窗、多次”向“一地、一窗、一次”转变,极大优化了群众办事体验,真正实现

了减证便民。

截至目前,全市“退休一件事”总办件量为736件,其中个人申请592件,企业法人申请144件,市本级一件事综合受理窗口受理91件,让更多群众享受到了“退休一件事”的便利服务。

本周末几天 小雨欲来风清凉 秋意渐浓添衣裳

本报讯(记者 张世彬)10月28日,记者从新乡市气象台了解到,根据最新气象资料分析,预计本周中期部分地区有零星小雨,其他时间以晴好天气为主。受冷空气影响,11月3日(周日)夜间有4级至5级东北风。

新乡市气象台温馨提醒,未来几天需关注降水、大雾天气对出行造成的不利影响,注意行车安全。

本周末几天具体天气

10月29日(周二):晴天转多云,偏南风2级至3级,气温11℃~22℃。

10月30日(周三):多云间阴天,部分地区有零星小雨,偏东风2级至3级,气温11℃~21℃。

10月31日(周四):阴天间多云,部分地区有零星小雨,西南风2级至3级,气温10℃~19℃。

11月1日(周五):阴天转多云,部分地区有零星小雨,偏北风3级左右,气温9℃~21℃。

11月2日(周六):晴天间多云,凌晨到上午部分地区有雾,偏北风转偏南风2级至3级,气温10℃~21℃。

11月3日(周日):晴天间多云,偏南风2级至3级,夜里转东北风4级至5级,气温11℃~22℃。

河南首个基于原生鸿蒙开发的 政务生活类APP “放新办”鸿蒙版本 正式上架服务

本报讯(记者 崔敬)10月25日,记者了解到,河南首个上架的基于原生鸿蒙系统开发的政务生活类应用程序“放新办”APP正式提供服务。这一举措标志着我市在政务信息化领域鸿蒙生态创新取得开拓性进展,也是我市积极响应国家信息技术创新,落实政务信息安全的重要成果。

为响应国家信创号召,共建鸿蒙原生应用生态,市行政审批和政务信息管理局与华为公司、“放新办”建设方紫云智慧公司提前布局,通力协作,紧跟原生鸿蒙系统发布上线时间节点,克服产品开发框架重构、多平台数据同步、技术人员重建等困难,全新开发出“放新办”APP鸿蒙版本。

该版本利用鸿蒙系统的分布式能力,实现了数据的高效处理和服务的即时更新,为用户提供了更加便捷、安全的在线服务体验,进一步提高了政府服务效率及民众满意度。

此次我市“放新办”APP鸿蒙版本的成功开发和上线,在全省范围内走在了最前列,不仅是我市响应国家智能化政务发展战略的具体体现,也为其他地市开展政务移动端鸿蒙生态建设提供了可供借鉴的经验。

我市开展国家A级旅游景区 旅游设施安全专项检查工作

本报讯(记者 陈曙光)10月27日,记者从市文旅局获悉,为营造安全舒适的游览环境,确保游客生命财产安全,市文旅局联合市市场监管局对全市国家A级旅游景区进行专项督导检查,进一步加强旅游设施安全管理工作,严防发生旅游安全责任事故。

此次安全生产督导检查,根据全市国家A级旅游景区分布及游乐设施设备拥有情况,并结合文旅行业监管职能,成立了5个专项督导组,每组分配一名河南省特检院新乡分院专家进行业务指导督导,保证对旅游游乐设施督导检查的专

业性。

同时,全面落实安全生产“三管三必须”总要求,对全市32家国家A级旅游景区围绕重点区域,深入开展旅游设施安全生产风险隐患排查和问题的排查整治,强化责任担当,密切关注旅游设施运行情况,严格落实属地管理责任、部门监管责任和经营单位主体责任。此次共计排查了214台(厂)内机动车辆、6条索道、42台大型游乐设施、67台电梯、3053个压力容器及59个滑道等其他游乐设施,进一步厘清了全市国家A级旅游景区的旅游设施底数。

此次督导检查,以领导加专家组成的5个小组直达景区、靠前督导,对景区落实安全生产主体责任,健全安全生产管理制度,强化安全引导和应急能力建设情况,特种运营车辆、索道等设施设备是否按期维保,现场作业人员是否持证上岗,其他大型游乐设施是否安全运营等问题进行全面排查指导,加大安全生产知识培训宣传,履行行业监管职责,严格做到隐患排查细致、整改彻底认真,对于排查出的安全隐患现场交办,共计消除安全隐患89个,为今后一段时期深入开展景区安全生产管理工作奠定了基础。

【平原腔声】

踊跃报名 寻找幸福

□ 姬国庆

“关关雎鸠,在河之洲。窈窕淑女,君子好逑。”单身的你还在苦苦寻觅属于自己的幸福吗?别急,新乡市首届万人相亲公益活动开始报名啦。《平原晚报》10月24日A03版报道)

万人相亲,全城瞩目。一场令人心动的相亲公益活动即将开启,单身男女赶快报名,尽快找到属于自己的真爱和幸福。

随着社会发展,工作和生活节奏加快,因为工作繁忙、生活紧张、不善言辞、

社交圈子窄等各种原因,一些适龄男女面临着“交友难”“相亲难”。

俗话说,男大当婚,女大当嫁。到了结婚年龄,单身男女因为没有找到“另一半”就会焦虑不安,父母也会为子女的婚姻大事心急如焚。

确实如此,看到大龄子女没有找到对象,有些家长比子女还着急上火,甚至“催婚”“逼婚”。为了尽快解决子女的婚姻问题,父母或四处搜集信息,或请求朋友帮助说媒,可以说是“操碎了心”。

为爱情助力,为幸福加分。为了给

广大单身人士搭建一个真实、直接、安全、实用的相亲服务平台,市文明办、市委直属机关工委、市总工会、团市委、市妇联、市市场监督管理局、市民政局、市商务局、市文化广电和旅游局、新乡日报社联合举办新乡市首届万人相亲公益活动。举办此次万人相亲公益活动的单位较多,极具公信力,将给单身男女提供专业、优质的相关服务,非常值得信赖和期待。

万人相亲,机会难得。万人相亲公益活动为单身男女搭建了一个便捷、高效的婚恋交友平台,给他们提供

了一个面对面选择的好机会。这样的机会可以说是多年不遇、非常难得,单身男女千万不要错过了这次难得的机会哟!

心动不如马上行动,请赶快踊跃报名。现在,万人相亲公益活动报名正在火热进行中,不管是单身男女,还是有单身男女的企业事业单位,一定要把握好这次难得的相亲机会!

机会留给主动抓住机会的人。我们相信,只要单身男女踊跃报名,积极参加,就一定能在万人相亲公益活动中尽快脱单,找到真爱,幸福美满。